



Angelababy返港猶有餘悸 閃過念頭 會否死在日本

香港文匯報訊 前日日本發生大地震引發海嘯，災情嚴重，事發時香港的Angelababy楊穎、導演彭浩翔、家燕姐的兒子Jackson亦身在東京，昨日Baby與彭浩翔已離開日本返港，而家燕姐的兒子Jackson正等待班機返港。Baby返抵香港機場後憶起地震期間的遭遇仍猶有餘悸，令她體會到生命可貴。



■Angelababy向傳媒描述大地震劫難，大家如親歷其境。



■經歷日本大地震，Angelababy返港驚魂未定。

在日本逗留一天的Baby昨日中午由羽田機場返港，班機原訂2:05到達，但直至3點她才步出禁區。經歷驚心動魄24小時的Baby憶起在日本的地震經歷仍是面青青：「我係昨日(11號)飛去日本做嘢，無諗過會遇到地震，當時我唱返到日本嘅屋企。」她在當地的家位處四樓，一陣搖晃令她無法企穩，其間有人嚇得大叫起來，幸好她身邊有兩位Avex的同事陪伴，他們立即衝落街。

密，電視同電話不斷有警報聲響。」

劫難之後 更珍惜生命

經商討後，工作人員立即帶她轉住酒店，她在街上看到很多人和車輛，感覺像是看災難片般。她表示當天只是靠吃朱古力，直至晚上看到電視才覺得恐怖：「我嘅酒店都不敢睡，又不敢除鞋，一路攬住袋，不斷聽到吱吱聲（大廈搖動聲）。」她謂地震時曾有一刻閃過念頭：「我會否死咗日本？我仲有好多嘢未做。」她相信上天讓她經歷該次浩劫一定有原因，之後會更珍惜生命，雖然並非首次經歷地震，但之前未試過有此念頭。

問到有否打給黃曉明報平安？她謂會打給所有人。她的經理人Kim就表示Baby的檔期排得十分密，已向日本提議將當地的工作移來香港完成，又讚Avex效率甚高，即刻為Baby訂商務機位返港，這兩天會讓Baby放假陪媽咪。

餘震不斷 入夜更恐怖

Baby形容當時看到的景象：「我見到電線桿電線斷開，好似頭髮咁飛來飛去，真係好驚。又見到咁燈柱喺度搖，啲小朋友喺度喊。」震完第一次後，她返回家中收拾，一切通訊均中斷，好彩她用3G電話能作有限的溝通。好不容易挨到夜晚，她神情驚慌地說：「入夜之後仲恐怖，不斷有餘震，仲愈來愈頻

壓軸演唱獻《心經》



■王菲穿上銀白色幾何圖形歌衫，格外婀娜多姿。

王菲祝福地震災民

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）前晚王菲在亞洲博覽館舉行「王菲2011巡迴」香港站尾場，好友劉嘉玲來撐場外，陳奕迅更攜同妻女來支持。阿菲準時8時15分開場，以一曲《約定》揭開演唱會序幕。她貫徹少說話多唱歌的做法，只開口說了數次「謝謝」，但她不時向觀眾揮手致意，明顯心情很好。

一向形象百變的阿菲，亦專程為最後一場的觀眾換了兩套新衫，分別是銀白色幾何圖形罩黑紗晚裝和黑色膠上衣配透視通花長裙，外搭白色皮草，當她脫下皮草，以大聲公演唱《開到荼蘼》時，盡顯型格。

前日適逢日本發生大地震，阿菲特別加長最後播出的《心經》，熒幕亦寫上「給雲南及日本的災民」，為他們送上祝福。

演唱會結束後，好友劉嘉玲特於銅鑼灣某日本餐廳包場為阿菲舉行派對慶祝。因為日本及雲南發生災難，大家曾一度想過取消這個派對，後來覺得這也是一種大家珍惜仍在一起的正面鼓勵，珍惜活著所擁有及身邊愛你的朋友，所以最後還是按照原定計劃，舉行派對。



■阿菲以大聲公演唱《開到荼蘼》，更壯聲勢。

做歌手目標非賺錢

呂方重視「成功感」

香港文匯報訊 呂方一連兩場演唱會，前晚在紅館圓滿結束，當晚請來林利和杜德偉做嘉賓，呂方落力獻唱，他表示「安歌」時見到全場觀眾站起來跟他一起唱，令他覺得很感動及開心，不過前晚開騷後不久，呂方差點被台上的裝置絆倒。

杜德偉在台上表示他的外父外母都有到場，呂方即打趣表示也希望快點找到外父外母。之後呂方在台上表示要感謝一個人，現場觀眾聞言都大叫呂方前女友鄭裕玲的名字，呂方卻指此人是他的已故歌唱老師戴思聰，又笑言聽到天父對他說不要被雜誌陷

害。在慶功宴上問到呂方是否很介意被雜誌抹黑？他有點勞氣地說：「其實我覺得一個歌手最重要的不是賺錢，而是在舞台上演出時的成功感，所以我只會當笑話一則看待那些報導。（觀眾都想你感謝哪？）有嗎？我不知道。（你很想快點有外父外母？）我只是隨便說說，緣分要來便來，不能強求。」呂方直言個唱開兩場並不够喉，但入座率7成是否與王菲開騷有關就不得而知，強調自己只是負責唱歌部分，他認為與近期大多演唱會有關。



■呂方壓軸演唱，請來杜德偉做嘉賓。

計劃每年出兒歌唱片

祖藍想辦學 教兒童音樂



■王祖藍出席唱遊會不離扮嘢本色，昨扮的是Handela Baby媽咪。

香港文匯報訊（記者 李慶全）王祖藍昨日化身成為Handela Baby媽咪Handela Auntie，出席於西九龍中心舉行的「王祖藍Handela唱遊會」，與一眾小朋友大玩遊戲。祖藍昨日並沒性露「事業線」，他笑言Handela Baby才露事業線，今日來教小朋友，所以是露「學業線」。

祖藍是做兒童節目出身，現推出兒歌唱片，可說是回歸本行，他又指即將會每周參與一日演出兒童節目，他更希望這張兒歌唱片要是反應理想，也會計劃每年推出一張兒歌唱片。問會否跟女友李亞男一起出唱片？祖藍笑說：「下一張才考慮，她這麼高，與兒童王國距離好遠，我夠矮才會被接受，但我都會叫小朋友們以女友為目標。」不過祖藍指錄英文兒歌時也有求教女友，女友也有提點，指他的英語發音過於字正腔圓。王祖藍表示除了每年出兒歌唱片做兒歌天王之外，原來他最想開學校，教小朋友演音樂劇，從而學懂溝通及表達的能力，更要向家燕媽媽下戰書。問他何時生BB來教？祖藍笑說：「現在沒時間呀，可能等我出夠十張唱片才考慮，因為現在要是生孩子，將來他也不知叫我爸爸媽媽好。」

談到日本大地震，祖藍有一位妹妹的朋友在日本，已經報平安，而前日祖藍看到地震災區的新聞片段，也差點忍不住眼淚，感覺到人的生命著實很脆弱，天災橫禍太過恐怖，故此真要懂得愛惜身邊人。

馬浚偉傷腳留院

發現患睡眠窒息症

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）

全新一輯《正識第一》由馬浚偉主持，並於昨日在電視城錄影，請來葉翠翠、胡楓、泰迪羅賓等人擔任嘉賓，馬仔前一晚更特別親自煲老火湯，帶來現場給台前幕後品嚐，馬仔笑指所煲的湯沒有味精，非常有益，而且他最近食得西藥多，正好飲湯來補補身體。

問他何事要食西藥？他透露早前打羽毛球弄傷右腳，傷口被細菌感染，醫生怕食肉菌，要他留院兩日觀察，幸好最後只是普通細菌感染，對走路沒有影響，但是，在他留院期間，醫生又發現他可能患上睡眠窒息症。他說：「我一直都有鼻敏感和一些氣管問題，當醫生話我有睡眠窒息時，我終於明白為何為甚麼有時早上會突然想睡覺，原來是因為晚上睡得不好，所以過兩日我會再入院檢查。」

葉翠翠看地震新聞哭了

葉翠翠表示看到前日日本地震的畫面，忍不住哭了出來，她覺得近年天災多了，每次的威力都很犀利，當她看到日本受海嘯侵襲的畫面，車子好似玩具被海水沖走時，亦忍不住哭了出來，雖然她沒有朋友在日本，但也覺得很難受，加上最近忙於拍攝新劇《我的如意狼君》，在劇中又不時被丈夫陳山聰打，心情起伏大，令最近的情緒很低落，但又覺得首次做此類角色，她覺得是一個很大的挑戰。

講到陳山聰最近被爆離婚，又指他為何超雲地棄糟糠之妻，翠翠表示從報章得知，但沒有問過對方的私事，加上近日和他都沒有對手戲，所以不知他的心情有沒有受到影響，又說陳山聰為人很好，又肯幫人，是一個好好的演員。

多吃 飲奶 做按摩

楊愛瑾求葫蘆身形

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）楊愛瑾、連詩雅、鄭嘉穎排開女友徐靖雯昨日為一間婚禮顧問公司擔任剪綵嘉賓，楊愛瑾下月更會為該公司拍攝婚紗照，穿上婚紗現身的楊愛瑾身形單薄，她表示正在積極增肥，希望由95磅增至105磅，最好連帶上圍也升Cup，穿婚紗時才會更漂亮。問她希望上圍升到哪一級？她笑說：「不用太大，夠用就行，希望比現在升一級吧，最好上身五磅，下身臀部又增五磅，有葫蘆身形。（會如何增肥？）吃多些東西及多飲奶，又會做按摩。」

講到陳慧琳前日公開流產一事，楊愛瑾指前日是不開心的一日，她希望陳慧琳能快點平伏心情，並會為她祈禱，她表示見到這麼多天災發生，覺得生存不要只為工作，也要去享受，同時要珍惜家人和愛人，每一天都要過得開心，她稱現在是真心對每一個人，因為今日不知明日事，問她可有計劃到日本？她表示剛去完返港，並相信日本好快會恢復原狀，又說有些事是預料不到的，所以不必特別去避。

徐靖雯樂意被稱「警鐘胸」

以性感禮服示人的徐靖雯（左圖）坦言想過出寫真，但會走高貴路線，對於Jessica C.以「警鐘胸」作賣點，問她的賣點是甚麼？她說：「我都不太清楚，但對34C的身材很有信心。（可介意被人叫妳「警鐘胸」嗎？）不介意，反而覺得是一種鼓勵，代表我有優點。」她並透露弟弟在東京讀書，日本發生地震發生後，曾與他失去聯絡，幸好前晚弟弟已致電回家報平安，並已取消兩個月後的日本之旅。



■楊愛瑾現正積極增磅。

